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28. říjen je státním svátkem, 
při němž si každoročně připo-
mínáme Den vzniku samostat-
ného Československa a zároveň 
vzpomínáme na ty, kteří položi-
li své životy ve válce, jež před-
cházela vzniku nové republiky. 

V letech 1914 až 1918 pad-
lo nebo zemřelo na  následky 
válečných útrap asi 101 staro-
městských obyvatel. Nechuť bo-
jovat a umírat za zájmy Rakous-
ka-Uherska vedla během války 
k tomu, že část vojáků při vhod-
né příležitosti přeběhla nebo se 
dostala do zajetí, kde vstoupila 
do československých legií a bo-
jovala v  zahraničí za  svobodu 
národa. 

Po válce se vrátilo do obce asi 
50 legionářů. Ti založili místní 
pobočku Československé obce 
legionářské a s finanční pomocí 
obce nechali v roce 1922 zhoto-
vit na pozemku školní zahrady 
pomník padlým spolubratrům. 
Dnes jej známe jako pomník 
„U Lva“. Pískovcový sloup s re-
liéfem prvního presidenta T. G. 
Masaryka doplňuje vítězný lev, který ztělesňuje Československo 
a drží ve svých pařátech orlici, symbol rakousko-uherské monar-
chie.

O rok později, v roce 1923, byl odhalen druhý památník. Je 
umístěn u staroměstského hřbitova a tentokrát je věnovaný všem 
obětem 1. světové války. Pískovcový monument znázorňuje chví-
li, kdy se rodina loučí s  tatínkem odcházejícím na  frontu. Tato 
scéna symbolicky vystihuje útrapy války, které musí snášet jak 
muži bojující v zákopech, tak civilní obyvatelstvo.

I letos, ve složité době plné hygienických omezení a vládních 
nařízení, uctili radní města památku obětí 1. světové války polo-

žením věnců. Nejdříve se poklonili obětem z řad Sokolů, jejichž 
pamětní deska je na zdejší sokolovně. Poté se přesunuli k památ-
níku legionářů a pietní akt ukončili u památníku obětí 1. světové 
války u hřbitova.

Oslava vzniku Československa se letos musela obejít bez ob-
líbeného světýlkového průvodu, který se stává pro děti i  rodiče 
vyhledávanou akcí. Průvod městem doprovázený Staroměstskou 
kapelou, zastavení u jednotlivých památníků i závěrečné posezení 
v Jezuitském sklepě s vernisáží bonsaí, se proto musí odložit na 
příští rok.

Text: Martin Zábranský, foto: Aleš Korvas

RADNÍ UCTILI PAMÁTKU OBĚTÍ 1. SVĚTOVÉ VÁLKY
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Téměř padesátka parkovacích míst vznikne v blízkosti vlakové-
ho nádraží ve Starém Městě. V oblasti nádraží, kde je dlouhodobě 
problém s  parkováním motorových vozidel, pronajalo město od 
Českých drah nevyužívané pozemky i s  kolejemi. Ty budou od-
straněny a na volném prostranství vzniknou parkovací místa, která 
jsou u nádraží dlouhodobě potřeba. 

„Pracovníci dodavatele stavby již začali s odstraňováním beto-
nových konstrukcí, betonové jímky a části dřevin. Na geotextílii 

Složením slibu a převzetím jmenovacího dekretu se stal staro-
městský starosta Josef Bazala ve středu 11. listopadu 2020 senáto-
rem Senátu Parlamentu České republiky.

Jmenováním nových senátorů má Senát opět plný počet členů. 
Josef Bazala bude také člen Výboru pro územní rozvoj, veřejnou 
správu a životní prostředí.

Po  Josefu Vaculíkovi je to již druhý Staroměšťan, který byl 
do této funkce zvolen. 

Text: Aleš Korvas, Foto: archiv Josefa Bazaly

NOVÁ PARKOVACÍ MÍSTA U NÁDRAŽÍ ČD

JOSEF BAZALA BYL JMENOVÁN SENÁTOREM

budou naváženy a zhutňovány jednotlivé vrstvy drceného kame-
niva, které bude sloužit jako vrchní vrstva,“ uvedl starosta Josef 
Bazala.

Investice, která u vlakového nádraží rozšíří počet parkovacích 
míst na celkových 80, přijde městskou pokladnu na 2,3 milionu 
korun.

Text a foto: Aleš Korvas
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Už je tu listopad a díky smutné situaci kolem viru to vypadá 
zvenčí, jako by se u nás nic nedělo. Opak je pravdou. Děti chodí, 
jsou zdravé, tak proč bychom si to ve školce pořádně neužili. 

Společné akce s rodiči jsme museli bohužel na chvíli zrušit, ale 
nevadí. Rodiče si prohlédnou alespoň fotografie nebo výzdobu.

Na zdobení dýní jsme se skutečně vyřádili, i na tvoření z pří-
rodnin. To všechno nám nanosily děti s rodiči. Na památku nám 
zůstanou alespoň společné fotečky.

Ještě rychle před začátkem zimy a prvním sněhem jsme hleda-
li s dětmi na zahradě a na louce léčivé bylinky, abychom ochutnali 

Vánoční jarmark, vánoční zpívání, rozsvěcování vánočního 
stromu na náměstí nebo plesová sezóna. To je jenom malý výčet 
akcí, o které letos všechny připravila opatření spojená s prevencí 
proti nákazou koronavirem. Letošní rok se bude muset obejít bez 
oblíbeného vánočního jarmarku na náměstí Velké Moravy, který 
vždy provoní vůně svařeného vína a vystoupení dětí. Za své vza-
ly také plány na rozsvícení vánočního stromu a Mikuláše na ná-
městí. Nic z toho současná epidemiologická situace neumožňuje. 
I tak se ale alespoň částečně ulevilo rodičům, když mohli po mě-
síční pauze poslat své děti opět do školy. Tím ale výčet pozitivních 
zpráv, co se „společenského života“ týče, končí.

 „Je samozřejmě velká škoda, že se nemohou lidé setkávat 
na  různých společenských akcích. Bohužel za  ještě větší bolest 
považuji, že se spolu nemohou někdy potkat ani nejbližší, anebo 
ve velmi omezené míře, např. děti se svými dědečky a babičkami, 

čaje, sirupy či samotné rostlinky a pověděli si o nich, jaký léčivý 
účinek mají na člověka a jak se nám budou   v  zimním  období 
hodit. Samozřejmě nechybělo ani poučení, že ne všechno je jedlé.

No a teď už může přijít sníh. Co jsme potřebovali, stihli jsme. 
A zrovna dnes je svatého Martina. Napekli jsme martinské ro-

hlíčky, pochutnali si na nich při legendě o sv. Martinovi, naučili 
se písničku a  teď už budeme jen vyhlížet, jestli má bílého koně 
v patách. Snad si letos sněhu užijeme. 

Text a foto: KMŠ  Staré Město

senioři se svými přáteli a podobně. Pozitivum snad je, že spolu 
tráví více času ti, kteří žijí ve společné domácnosti,“ uvedl mís-
tostarosta Kamil Psotka.

S mírou pravděpodobnosti téměř hraničící s jistotou lze kon-
statovat, že nadcházející plesová sezóna skončila ještě dříve, než 
vůbec začala. Vedení města ve světle současných opatření a vý-
voje stavu nakažených ani nezačalo s přípravou reprezentačního 
Plesu města Starého Města, který byl plánován na konec ledna. 
Stejně tak přijdou žáci Základní školy ve  Starém Městě příští 
rok o tančení polonézy na Plese SRPŠ, který je ve Starém Městě 
tradičně jedním z prvních plesů celé sezóny. Podle slov Romana 
Janíka, ředitele Společensko – kulturního centra ve Starém Měs-
tě, v jejichž prostorách se plesy konají, zatím nedošlo ke zrušení 
žádného z rezervovaných termínů, ale jejich konání je velkou ne-
známou.  

Text: Aleš Korvas

DÝŇOVÁNÍ, MARTIN A BYLINKOVÝ DEN 
V KŘESŤANSKÉ MŠ

OPATŘENÍ ZRUŠILI 
A JEŠTĚ ZRUŠÍ VĚTŠINU SPOLEČENSKÝCH AKCÍ
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U S N E S E N Í
ze 42. schůze Rady města Staré Město, konané dne 30.09.2020 v kanceláři starosty

U S N E S E N Í

Rada města po projednání bodů programu:

I. schválila
 zápis ze 44. schůze rady města.
 program 45. schůze rady města.

1.1 pronájem a  následné uzavření nájemní 
smlouvy na  pronájem bytové jednotky v  DPS, 
Bratří Mrštíků 2015 ve Starém Městě, k. ú. Sta-
ré Město u Uh. Hradiště, žadatelům dle zápisu, 
na dobu určitou – od 01.01.2021 do 30.06.2021 
a nájemné ve výši 15,23 Kč/m2/měsíc. 
výši nájemného v bytových jednotkách DPS, Bra-
tří Mrštíků 2015 ve Starém Městě od 01.07.2021 
ve  výši 18  Kč/m2/měsíc (zvýšené nájemné 
o 20 % dle § 2249 NOZ).

1.2 pronájem a  následné uzavření nájemní 
smlouvy na  pronájem bytu v  domě s  pečova-
telskou službou, Velehradská 1707 ve  Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, žadate-
lům dle zápisu, na dobu určitou – od 01.01.2021 
do  30.06.2021 a  nájemné ve  výši 15,23 Kč/m2/
měsíc. 
výši nájemného ve všech  bytech v domě s pečo-
vatelskou službou, Velehradská 1707 ve  Starém 
Městě od  01.07.2021 ve  výši 18  Kč/m2/měsíc 
(zvýšené nájemné o 20 % dle § 2249 NOZ).

1.3 pronájem a  následné uzavření nájemní 
smlouvy na pronájem bytu č. 2 v domě č. p. 25, 
ul. Na Valech ve Starém Městě, k. ú. Staré Měs-
to u  Uh. Hradiště, paní ***, na  dobu určitou 
od 01.01.2021 do 31.03.2021 a nájemné ve výši 
38,50 Kč/m2/měsíc.
V případě bezdlužnosti bude smlouva automa-
ticky prodloužena o jedno čtvrtletí, nejdéle však 
do 31.12.2021.

1.4 pronájem a  následné uzavření nájemní 
smlouvy na pronájem části pozemku p.  č. 71/1 
ostat. plocha o  výměře 42 m2 v  lokalitě ul. 
Luční čtvrť ve  Starém Městě, k. ú. Staré  Město 
u Uh. Hradiště, manželům paní *** a panu ***, 
od  01.12.2020 na  dobu neurčitou s  výpovědní 
lhůtou tři měsíce a  nájemné ve  výši 20  Kč/m2 
a rok, za účelem předzahrádky s podmínkou, že 
na pozemku nebude vybudována žádná stavba.

1.5 výpůjčku a následné uzavření smlouvy o vý-
půjčce kinozařízení – lepička pásková (23/97), 
redukce – 10 ks, karusele Meo 5 – 2 ks, předsádky 
+ okeničky – 8 ks a  kabinové okno, Městským 
kinům Uherské Hradiště, příspěvková organiza-
ce, Uh. Hradiště, nám. Míru 951, IČ 00836265, 
na  dobu určitou od  01.01.2020 do  31.12.2022, 
za  účelem užívání pro potřeby Městských 
kin Uherské Hradiště. 

1.6 výpůjčku a  následné uzavření smlouvy 
o výpůjčce domu č. p. 644 se stavební parcelou 
351/2 zast. plocha a nádvoří o výměře 287 m2, 
ul. Hradišťská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město 
u Uh. Hradiště, Moravskému zemskému muzeu, 
Brno, Zelný trh 6, IČ 00094862, na dobu určitou 
od  01.01.2021 do  31.12.2021, za  účelem tech-
nické základny staroměstských archeologických 
výzkumů.

1.8 záměr na  zřízení věcného břemene pro 
oprávněného společnost E.ON Distribuce, a.s., 
se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Budě-

jovice, IČ: 28085400, spočívající v  povinnosti 
povinného Město Staré Město, náměstí Hrdinů 
100, IČ 00567884, v rámci stavby „St. Město, Je-
zuitská, Slov. muzeum, kab. NN“, strpět umístění 
a provozování zařízení distribuční soustavy – ka-
belové vedení NN (délka cca 19 m), na pozemku 
p. č. 4546/4, 7309 a 98/1 ve Starém Městě, k. ú. 
Staré Město u Uh. Hradiště. 

1.10 projektovou dokumentaci „Staré Město, Ty-
ršova ulice – oprava a rekonstrukce komunikace“ 
a “VO Staré Město, ul. Tyršova-Rekonstrukce“.

2.2 žádost o dotaci z Integrovaného regionálního 
operačního programu, 6. výzva MAS Staroměst-
sko, z.s. na projekt Revitalizace ulice Tyršova.

3.1 veřejnoprávní smlouvu o přenosu působnos-
ti k projednávání přestupků mezi městem Staré 
Město zastoupené starostou Josefem Bazalou, 
se  sídlem nám. Hrdinů 100, PSČ 686  03 Staré 
Město, IČ 00567884 a městem Uherské Hradiště 
zastoupené starostou Ing. Stanislavem Blahou, se 
sídlem Masarykovo nám. 19, PSČ 686 70 Uher-
ské Hradiště, IČ 00291471.

5.1 v souladu s ustanovením § 31 odst. 1 písm. 
a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, změnu odpisového plánu na rok 2020 
(IV. úprava) příspěvkové organizaci Základní 
škola Staré Město, okres Uherské Hradiště, IČ 
75022567, z důvodu zařazení nového dlouhodo-
bého hmotného a nehmotného majetku (učební 
pomůcky, licence).

5.2 v souladu s ustanovením § 31 odst. 1 písm. 
a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, odpisové plány majetku na  rok 2021 
těmto příspěvkovým organizacím zřízeným 
městem Staré Město:
Základní škola, Staré Město, okres Uherské Hra-
diště, IČ 75022567
Mateřská škola Komenského 1721, Staré Město, 
IČ 75022532
Mateřská škola Rastislavova 1800, Staré Město, 
IČ 75022541
Křesťanská mateřská škola, Za Radnicí 1823, Sta-
ré Město, IČ 75022559
Sportovní a  kulturní centrum, Brněnská 1249, 
Staré Město, IČ 75121824 
SVČ Klubko, U Školky 1409, Staré Město, okres 
Uherské Hradiště, IČ 75833328 

5.4 v souladu s usnesením 7. ZM, bodem 10), ze 
dne 18.12.2019, rozpočtové opatření č. 9/2020:
zvýšení příjmů ze 181 108 tis. Kč na 181 310 tis. 
Kč
snížení výdajů ze 195 899 tis. Kč na 195 825 tis. 
Kč
změnu financování z 14 791 tis. Kč na 14 515 tis. 
Kč

II. neschválila

1.11 uzavření smlouvy mezi městem Staré Město 
a společností REMA Systém, a.s. o využití sběr-
ného dvora pro účely zpětného odběru a odděle-
ného sběru elektrozařízení, elektroodpadu, bate-
rií a akumulátorů.

III. doporučila zastupitelstvu města

5.3 schválit na základě žádosti p. Vítězslavy Čer-
né, ředitelky příspěvkové organizace Křesťanská 
mateřská škola, Za  Radnicí 1823, 686  03 Staré 
Město, okres Uherské Hradiště, IČ 75022559, 
provedení rozvodů internetové sítě v  KMŠ, za-
řazení této investiční akce do  rozpočtu města 
ještě v letošním roce, a zároveň snížení neinves-
tičního příspěvku zřizovatele za r. 2020 o částku 
70.000 Kč.

IV. udělila

1.9 souhlas příspěvkové organizaci Technic-
ké služby Staré Město, příspěvková organiza-
ce, se sídlem Staré Město, náměstí Hrdinů 100, 
IČ 09487930, na  koupi závodu od  společnosti 
SLUŽBY SM, s.r.o. se sídlem Staré Město, Za Špi-
cí 1798, IČ 60731176, za cenu 5.033 000 Kč bez 
DPH.

V. stanovila

2.1 podle § 102 odst. 2  písm. l) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích Pravidla pro přijímání 
a vyřizování petic a stížností - Vnitřní směrnice 
č. S 07/2020. 

VI. požaduje

5.5 k  odpisu nedobytných pohledávek z  udě-
lených pokut za  přestupky uložené v  přestup-
kovém řízení v období let 2012-2014 zpracovat 
důvodovou zprávu dle zápisu.

5.6 k odpisu nedobytných pohledávek z uděle-
ných blokových pokut vystavených Městskou 
policií Staré Město v období let 2011-2012 zpra-
covat důvodovou zprávu dle zápisu.
VII. vzala na vědomí

2.2 finanční spoluúčast na projektu Revitalizace 
ulice Tyršova ve výši nejméně 426.985,73 Kč.

4.1 žádost žadatele pana *** o územní řízení dle 
§ 86 stavebního zákona na oplocení a 2 vjezdové 
brány na parc. č. 6064/254, 6064/32 a 6064/247 
v k. ú. Staré Město u Uherského Hradiště. 

4.2 žádost žadatelů pana *** o územní souhlas 
dle § 96 stavebního zákona na odstavnou plochu 
na parc. č. 5212/1 v k. ú. Staré Město u Uherské-
ho Hradiště (ulice Alšova). 

4.3 žádost žadatele TC Staré Město s.r.o. , IČ 
29197121 ul. Salašská 2182, Staré Město o spo-
lečné řízení dle § 94 stavebního zákona na stavbu 
„Nafukovací hala TC Staré Město a přípojka ply-
nu“ na pozemcích parc. č. 2414/1 a 2414/17 v k. 
ú. Staré Město u Uherského Hradiště. 

VIII. uložila

1. Odboru správy majetku, investic a ŽP

1.7 zpracovat širší majetkoprávní vztahy pozem-
ků podél silnice I/55 v úseku od Baťova kanálu 
po konec katastru směrem do Uherského Hra-
diště. 
 T: příští rada města 
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U S N E S E N Í
ze 44. schůze Rady města Staré Město, konané dne 21.10.2020 v zasedací místnosti

U S N E S E N Í

Rada města po projednání bodů programu:

I. schválila
zápis ze 43. schůze rady města.
program 44. schůze rady města.

1.1 záměr na pronájem části pozemku p. č. 71/1 
ostat. plocha o výměře 42 m2 v lokalitě ul. Luční 
čtvrť ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. 
Hradiště.

1.2 záměr na  výpůjčku kinozařízení – lepička 
pásková (23/97), redukce – 10 ks, karusele Meo 
5 – 2 ks, předsádky + okeničky – 8 ks a kabinové 
okno.

1.3 záměr na výpůjčku domu č. p. 644 se staveb-
ní parcelou 351/2 zast. plocha a nádvoří o výmě-
ře 287 m2, ul. Hradišťská ve Starém Městě, k. ú. 
Staré Město u Uh. Hradiště.

1.4 pronájem a  následné uzavření nájemní 
smlouvy na pronájem zemědělských staveb bez 
č.  p.  na  pozemku p.  č.  st. 1845/6 zast. plocha 
a  nádvoří (sklad č.  7  a  č.  8) v  lokalitě ul.  Ve-
lehradská ve  Starém Městě, k. ú. Staré Město 
u Uh. Hradiště, paní ***, od 01.11.2020 na dobu 
neurčitou a nájemné ve výši 360 Kč/rok/sklad, 
za účelem skladu.

1.5 ukončení pronájmu bytu č.  4, Luční 
čtvrť 2049 ve  Starém Městě, k.  ú. Staré Měs-
to u  Uh.  Hradiště, manželům ***, dohodou 
k 31.10.2020.
pronájem bytu č. 4, Luční čtvrť 2049 ve Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, manže-
lům ***, od 01.11.2020 na dobu neurčitou a ná-
jemné ve výši 51,60 Kč/m2/měsíc.

1.6 zřízení úplatného věcného břemene včet-
ně udělení souhlasu s navrhovaným stavebním 
záměrem a  následné uzavření smlouvy o  zří-
zení služebnosti mezi Městem Staré Město, ná-
městí Hrdinů 100, Staré Město, IČ 00567884 
(vlastník pozemků) a  Správou železnic, státní 
organizace, Dlážděná 1003/7, Nové Město, Pra-

ha 1, IČ  70994234 (oprávněná osoba) na  prá-
vo umístění stavby „Změna trakční soustavy 
na AC 25 kV, 50 Hz v úseku Nedakonice - Říko-
vice“ na pozemku p. č. 3582/22, p. č. 6018/532, 
p. ř. 6018/533, p. č. 6021/57 a p. č. 6030/111, vše 
v  lokalitě ul. Nádražní ve   Starém Městě, k. ú. 
Staré Město u Uh. Hradiště, ve vlastnictví města 
Staré Město, za účelem uložení, úprav a doplně-
ní dálkové optické kabelové sítě, úpravy a dopl-
nění MK a úpravy SZZ (inženýrská síť). 

1.7 zřízení úplatného věcného břemene včetně 
udělení souhlasu s navrhovaným stavebním zá-
měrem a  následné uzavření smlouvy o  zřízení 
věcného břemene pro  oprávněného společnost 
E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F. A. Gerst-
nera 2151/6, České Budějovice, IČ 28085400, 
spočívající v  povinnosti povinného Město Sta-
ré Město, náměstí Hrdinů 100, IČ 00567884, 
v  rámci stavby „St. Město, Svatovítská, C.S.O., 
přel. NN“ strpět umístění a  provozování zaří-
zení distribuční soustavy – kabel NN (délka cca 
6 ), na pozemku p. č. 4551/1 v lokalitě ul. Svato-
vítská ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. 
Hradiště. 

1.8 zřízení úplatného věcného břemene včetně 
udělení souhlasu s navrhovaným stavebním zá-
měrem a  následné uzavření smlouvy o  zřízení 
věcného břemene pro  oprávněného společnost 
E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F. A. Gerst-
nera 2151/6, České Budějovice, IČ  28085400, 
spočívající v  povinnosti povinného Město Sta-
ré Město, náměstí Hrdinů 100, IČ 00567884, 
v  rámci stavby „St. Město, Svatovítská, C.S.O., 
úpr. DS“ strpět umístění a provozování zaříze-
ní distribuční soustavy – kabel NN (délka cca 
21 m), na pozemku p.  č.  4551/1, p.  č.  4551/42 
a p. č. 4551/6 v lokalitě ul. Svatovítská ve Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště. 

1.9 operační plán zimní údržby místních ko-
munikací ve  Starém Městě, k. ú. Staré Město 
u Uh. Hradiště, na zimní období 2020–2021.

1.10 uzavření smlouvy o nuceném odtahu vo-
zidla mezi Městem Staré Město, náměstí Hrdi-
nů 100, Staré Město, IČ 00567884 (objednatel) 
a B-CARS CZ s.r.o., Za Olšávkou 365, Uh. Hra-
diště, IČ 46995102 (poskytovatel), dle přílohy.

1.11 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na realiza-
ci stavby „Výstavba infrastruktury pro RD Ve-
lehradská Staré Město, SO 190 - Komunikace 
a zpevněné plochy“ z důvodu změny ceny a ter-
mínu dokončení díla. 

2.3 žádost o  dotaci z  Integrovaného regionál-
ního operačního programu, 5. výzva MAS Sta-
roměstsko, z.s. na  projekt Učebny pracovních 
činností ZŠ č. p. 1720. 

5.2 v souladu s usnesením 7. ZM, bodem 10) ze 
dne 18.12.2019
 rozpočtové opatření č. 8/2020
zvýšení příjmů ze 180.669 tis. Kč na 181.108 tis. 
Kč
zvýšení výdajů ze 195.851 tis. Kč na 195.899 tis. 
Kč
změnu financování z 15.182 tis. Kč na 14.791 tis. 
Kč

6.1 navýšení odměn členům (předsedům, 
místopředsedům a  zapisovatelům) volebních 
komisí za  jejích práci v  okresních volebních 
komisích o  1.000  Kč v  souvislosti s  konáním 
společných voleb do  1/3 Senátu Parlamentu 
ČR a  zastupitelstev krajů ve  dnech 2.10.2020 
a 3.10.2020, a dále za opakovanou volbu ve  II. 
kole 9.10.2020 a 10.10.2020.

II. vzala na vědomí

2.1 Písemnou zprávu zadavatele veřejné za-
kázky na  dodávky – Sdružené služby dodávky 
elektrické energie pro město Staré Město a jeho 
organizace, dodavatel EP ENERGY TRADING, 
a.s., se sídlem Klimentská 1216/46, 110 02 Pra-
ha 1, IČ  27386643, dodávka elektrické energie 
na dobu určitou od 01.01.2021 do 31.12.2021.

U S N E S E N Í

1.8 zveřejnit záměr na zřízení věcného břemene 
pro oprávněného společnost E.ON Distribuce, 
a.s., se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Bu-
dějovice, IČ: 28085400, spočívající v povinnosti 
povinného Město Staré Město, náměstí Hrdinů 
100, IČ 00567884, v rámci stavby „St. Město, Je-
zuitská, Slov. muzeum, kab. NN“, strpět umístění 
a provozování zařízení distribuční soustavy – ka-
belové vedení NN (délka cca 19 m), na pozemku 

p. č. 4546/4, 7309 a 98/1 ve Starém Městě, k. ú. 
Staré Město u  Uh. Hradiště, na  úředních des-
kách. T: ihned

2. Finančnímu odboru 

5.3 zařadit změny týkající se financování nových 
rozvodů internetové sítě v příspěvkové organiza-
ce Křesťanská mateřská škola, Za Radnicí 1823, 

686 03 Staré Město, okres Uherské Hradiště, IČ 
75022559 do rozpočtového opatření č. 10/2020. 
5.5 předložit přehled veškerých pohledávek měs-
ta Staré Město v samostatné i přenesené působ-
nosti k 31.12.2020 dle zápisu. T: 31.03.2021

Josef Bazala, v. r. � Mgr. Martin Zábranský, v. r. 
starosta� místostarosta

Rada města po projednání bodů programu:

I. schvaluje
	zápis ze 42. schůze rady města.

	program 43. schůze rady města.

5.1	dle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 

U S N E S E N Í
ze 43. schůze Rady města Staré Město, konané dne 07.10.2020 v kanceláři starosty

U S N E S E N Í

Smlouvu o poskytnutí dotace 	č.  D/3958/2020/
KUL ve výši 64.000 Kč z Fondu Zlínského kraje 
na realizaci projektu 	 Velkomoravský koncert 
2020.

II. jmenuje
2.1	pana Bc. Martina Sýkoru, bytem Brněnská 
1901, 686 03 Staré Město ředitelem organizace 

Technické služby Staré Město, příspěvková orga-
nizace, IČ: 09487930 s účinností od 01.11.2020.

III. určuje
2.1	panu Bc. Martinu Sýkorovi, řediteli organi-
zace Technické služby Staré Město, příspěvková 
organizace, IČ: 09487930 plat od 01.11.2020 dle 
předloženého návrhu.
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Vždy, když se večer dívám na  televizní zprávy, neodbytně 
se mi do hlavy vkrádá jedna otázka: Je možné, že se za celý den 
nestane v této zemi něco dobrého, laskavého či pozitivního? Ne, 
není mi smutno po zprávách, jak všichni plnili na 110 %, ale tyto 
hrůzy, co se na  nás denně z  obrazovek valí, jsou už přes čáru. 
A nám je třeba hezkých příběhů jako soli a obzvlášť v této době. 
A já jeden takový mám! I když nezačal zrovna dobře…

Vláda vyhlásila a  uzavřela ze dne na  den „nepotřebné“ ob-
chody. Člověk to asi chápe, ale moc si nedokáže v praxi předsta-
vit ten dopad. Takže v den vyhlášení se v cukrářství u Chrástků 
ve Zlechově ocitli v nezáviděníhodné situaci. Chladírna plná vo-
ňavých, krásných a dobrých zákusků a obchod musí být uzavřen. 
Žádné prodejní okýnko, nic. Pan Chrástek zvedl telefon a zavolal 
mi: „Mohla byste nám pomoct?“ Mohla, samozřejmě. Ráno jsem 
vzala křídu a na tabuli venku napsala: Pomáháme(te) Cukrářství 
Zlechov. Zákazníci reagovali bezvadně. Kupovali. A moje děvčata 
porušila dietní plány, očistné kúry a přidala se tímto k ostatním 
záchranářům. 

Další den byla přivezena nová várka – tentokrát šlehačko-

vých dobrot. Pan Chrástek vzkázal: „Paní Hráčková, já jsem dal 
na facebook informaci o tom, že ze známých důvodů prodáváte 
naše zákusky u vás v obchodě.“ Tímto počinem jsem se dozvěděla 
hodně o síle sociálních sítí. Přicházeli lidé, byli informovaní, nad-
šení, že nemusí do Zlechova. V pátek jsme vše poslední várkou 
zákusků dorazili.

Za ty tři dny jsme prodali 7500 zákusků! Každý občan Starého 
Města měl statisticky 1 sachr, nebo makronku, nebo špičku! A ně-
kdo i dva. Pro představu, na hody v posledních letech prodáváme 
200-250 ks zákusků. Samozřejmě, že padaly dotazy, jestli budeme 
mít zákusky stále. Ne, není to možné. Jednak Chrástkovi nemají 
vždy volnou kapacitu a za druhé já mám o prodeji zákusků jiné 
představy. To musí být klidný, útulný prostor s vůní kávy a vanil-
ky a ne věnečky se šlehačkou mezi utopenci a zavináči (přehnaně 
řečeno).

Závěrem chci říct větu jedné mé prodavačky. Ta mluví za vše. 
„Zákazníci byli ohromní! Snad každý si od pultu odnášel záku-
sek. Udělali jsme si radost navzájem!“

Text: Marie Hráčková

POMOC V TĚŽKÉ DOBĚ

KOMUNIKACE NA VELEHRADSKÉ ULICI
 JE TÉMĚŘ DOKONČENA

Nové komunikace si začnou již bě-
hem několika dní užívat obyvatelé rodin-
ných domů, které vznikly v místě bývalé-
ho Školního hospodářství. V nejbližších 
dnech začnou pracovníci dodavatelské 
stavby nanášet a finalizovat vrchní část 
povrchu místní komunikace.

Práce na komunikaci v délce téměř 
457 metrů začaly v srpnu letošního roku. 
Majitelům nemovitostí umožní pohodlný 
přístup k rodinným domům jak v řadové 
zástavbě, tak i samostatně stojícím. Kromě 
osmnácti parkovacích míst u jednotlivých 
domů, která si zajišťují vlastníci nemovi-
tostí na svých pozemcích, vznikne v ob-
lasti ještě osm dalších parkovacích míst. 
Rychlost průjezdu bude omezena v obytné 
zóně na 20 km/h a bude snížena dvěma 
zpomalovacími prahy. Nová komunikace 
si vyžádala investici ve výši téměř 6,5 mi-
lionů korun.

„O pozemky bývalého statku byl mezi 
lidmi až nečekaný zájem. Jsme rádi, že 
můžeme ohlásit přípravu další etapy no-
vých stavebních parcel. V současné době 

společně s projektovou kanceláří řešíme 
přípravu vedení komunikací, inženýr-
ských sítí a celkové rozparcelování sta-
vebních pozemků. Pokud půjde vše podle 
plánu, mohly bychom další pozemky urče-

né pro výstavbu nových rodinných domů 
začít nabízet asi za tři roky,“ řekl starosta 
Starého Města Josef Bazala.

Text a foto: Aleš Korvas

2.2 Písemnou zprávu zadavatele veřejné zakázky 
na dodávky – Sdružené služby dodávky zemní-
ho plynu pro město Staré Město a jeho organiza-
ce, dodavatel Pražská plynárenská, a.s., se sídlem 
Národní 37/38, 110  00 Praha 1, IČ  60193492, 
dodávka zemního plynu na  dobu určitou 
od  01.01.2021 od  6:00 hodin do  01.01.2022 
do 6:00 hodin. 

2.3 finanční spoluúčast na projektu Učebny pra-
covních činností ZŠ č. p. 1720 ve výši nejméně 
452.164,04 Kč.

4.1 žádost žadatele pana ***, o  dodatečné po-
volení dle § 129 stavebního zákona na sklad za-

hradní techniky na pozemku parc. č. 170/2 v k. 
ú. Staré Město u Uherského Hradiště.
5.1 hospodaření města k 30.09.2020.
 
III. uložila

Oboru správy majetku, investic a ŽP

1.1 zveřejnit záměr na pronájem části pozemku 
p. č. 71/1 ostat. plocha o výměře 42 m2 v lokalitě 
ul. Luční čtvrť ve Starém Městě, k. ú. Staré Město 
u Uh. Hradiště, na úředních deskách. T: ihned

1.2 zveřejnit záměr na výpůjčku kinozařízení – 
lepička pásková (23/97), redukce – 10 ks, karu-

sele Meo 5 – 2 ks, předsádky + okeničky – 8 ks 
a kabinové okno, na úředních deskách. 
T: ihned

1.3 zveřejnit záměr na výpůjčku domu č. p. 644 
se stavební parcelou 351/2 zast. plocha a nádvoří 
o výměře 287 m2, ul. Hradišťská ve Starém Měs-
tě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, na úředních 
deskách. T: ihned

Mgr. Martin Zábranský�, v. r. Ing. Josef Trňák, v. r. 
místostarosta� člen rady města
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Distanční forma výuky v době koronavirové přestávky nedělá 
vrásky na čele jen učitelům základních nebo středních škol. Své 
o úskalí distančního vzdělávání vědí také lektoři na základních 
uměleckých školách. Aby děti neustále motivovali a ty neztratily 
zájem o některý předmět, zkouší učitelé kde co. Výjimkou neby-
la ani Veronika Kaštánková, která vede na staroměstské pobočce 
ZUŠ hodiny tance.

„Distanční výuka už trvá dlouho a pro studenty může být ko-
likrát těžké najít ještě správnou motivaci k tomu, aby doma cviči-
li. Chtěli jsme proto aby nám rodiče nebo přímo děti poslali něja-
ké fotky nebo videa ze zkoušení doma, jenomže některé z nich se 
stydí fotit. Tak jsem přišla s nápadem, aby si vyfotily pouze nožky. 
Z nich potom dělám koláž fotek,“ řekla autorka nápadu Veronika 
Kaštánková, která pro výzvu použila citát Johna Drydena „Tanec 
je poezie nohou“. Celé této motivační výzvy se ujala s nejstaršími 
žákyněmi II. cyklu tanenčího oboru ZUŠ.

Výzvu přijala také taneční skupina INARIS a ani její členky 
neváhaly a  své taneční nožky vyfotily a  poslaly. „Focení balet-
ních póz v  taneční karanténě bylo zpestřením pro nás všechny. 
Nejedné z nás tanec moc chybí a jsme rády, že se můžeme spo-
lečně  účastnit alespoň  online projektů. I  taková maličkost jako 

VÝZVA TANEČNIC ZUŠ NEZŮSTALA BEZ ODEZVY
focení nohou v baletních piškotech může být velmi osvobozují-
cí... Člověk chvíli zapomene na realitu a může být kreativní, což 
je pro nás tanečnice důležité,“ objasnila Anna Sikorová. „Z toho 
nápadu jsem byla nadšená! Sousedé už asi o něco míň, když jsem 
kvůli volné bílé zdi na pozadí fotky přestěhovala půlku bytu. In-
spirovalo mě to, abych nohy při domácím tréninku nezanedbá-
vala a přidala jsem více pointe a flex do svých dnů,“ doplnila ji 
Michaela Šnajdarová.

S  výzvou se za  pomoci sourozenců a  rodičů úspěšně perou 
také žáčci 4. ročníku. I ti posílají své fotografie jako důkaz domá-
cího tréninku, a tvoří tak svoji „Poezii nohou“.

„Zapojení členů rodiny nebylo podmínkou, ale o  to víc mě 
těší, že jsou děti tak vynalézavé a umí zapojit i domácího maz-
líčka. S informací, že všichni vydrželi tancovat celé odpoledne, je 
tato fotografie jedno velké pohlazení na srdci. Kdyby totiž štěňát-
ko nebylo unavené z předchozích tanečních variací, nevydrželo 
by tak v klidu pózovat pro fotografa. Děkujeme všem, kteří si umí 
najít pozitivní chvilky v tomto nelehkém čase,“ pochválila Vero-
nika Kaštánková fotografii od žákyně 3. ročníku tanečního oboru 
ZUŠ.

Text: Aleš Korvas

Foto 1: foto: žákyně II. cyklu tanečního oboru ZUŠ

Foto 4: žákyně 4. ročníku tanečního oboru ZUŠ

Foto 2: taneční skupina INARIS

Foto 4: žákyně 3.ročníku tanečního oboru ZUŠ
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ADVENT
Nový církevní rok začíná 1. nedělí adventní, tj. 29. listopadu. 

Při všech mších sv. - v sobotu 28. listopadu v 18 hod. a v neděli 
v 7 a 10 hod. se žehnají adventní věnce. 

2.  neděli adventní, 6.  prosince v  10  hod. budou na  začátku 
mše sv. přijati mezi katechumeny Michaela, Adam a Ramon. 

S NADĚJÍ DÁL
Náš život je tvořen událostmi, jejichž počátek, smysl či účel 

nedokážeme pochopit, často i  přes naše nejlepší úsilí. Konec-
konců, v našich životech se přece stává, co 
jsme nikdy neplánovali, o čem jsme nikdy 
nepřemýšleli. Co jsme nikdy nevyhledáva-
li. Prostě se stalo, děje. Proč? Je to jen slepý 
osud? Fatum!  Jsme jen prach ve vesmíru, 
jeden z mnoha kousků vesmírné skládačky.

V knize knih, Bibli, čteme slova Ježíše 
Krista: „Budou znamení na  slunci, měsí-
ci, hvězdách a na zemi úzkost národů be-
zradných...” (Lukášovo evangelium 21,25). 
Znamení. Neexistují náhody, události beze 
smyslu, pocházející odnikud a  nic nezna-
menající.  Znamení. Můžeme je přečíst? 
Na začátku nového církevního roku, začí-
najícího adventem,  charakteristickým prá-
vě slovem „znamení,” můžeme přijmout 
nabídku i této odpovědi:

Aby člověk zachytil význam událostí 
a  četl to, co se skrývá za  znamením, po-
třebuje víru. Víru v Providentia Dei (Boží 
Prozřetelnost), tedy v  aktivní, láskyplnou 
a  starostlivou  přítomnost Boha v  našich 

životech. Víru v to, že Bůh je vždy s námi a pro nás. Díky této víře 
má křesťan sílu se směle dívat do budoucnosti, vidět v této mlze 
zjevné iracionality Boží jednání. Že nad námi Bůh bdí. I když se 
některým zdá, že nás opustil, že na nás zapomněl, že neexistuje. 

Dovolte mi jeden příběh, který možná znáte: Jeden muž se 
dívá na svůj život po smrti. Vidí v něm vedle sebe dvoje stopy, své 
a Kristovy. Ale v určitých obdobích vidí jen jedny stopy. Proto se 
ptá Pána Ježíše Krista: „Pane, celý život jsi se mnou chodil, dopro-
vázel jsi mne, staral ses o mne. Děkuji Ti.  Ale proč jsem šel někdy 
sám? A zrovna ve chvílích pro mne těžkých, kdy jsem tě nejvíce 
potřeboval?” Pán Ježíš Kristus odpověděl: „Ty jedny stopy, které 
vidíš, nejsou tvoje, ale moje. Tehdy jsem tě nesl!”

Izraelský národ měl mnoho takových znamení Boží přítom-
nosti. Jedním z nich byl oblak Boží přítomnosti během jejich pu-
tování. Izraelité věděli, že Bůh je s nimi, že za ně bojuje s jejich 
nepřáteli.  Toto znamení bylo zárukou jejich prosperity a úspěchu 
v boji i v životě. 

Máme taková znamení? Ano. Bůh mluví k nám prostřednic-
tvím událostí, které nám při moudrém čtení mohou sdělit Boží 
plán pro náš život. 

Proč se určité věci dějí? Proč se setkávám s takovými lidmi,  
a ne s jinými?  Je to snad hlas transcendentna? Je to náznak, jakou 
cestou se vydat, jaké řešení zvolit. Věříme, že nás Bůh nikdy ne-
nechá samotné. Můžeme být moudrými a rozhodnými, v odvaze 
číst Boží znamení a následovat přečtené. 

Kéž je letošní advent časem bdělým, nepodléhajícím strachu 
a obavám  a mobilizujícím nás k moudrému čtení znamení, Bo-
žích znamení

ze srdce přeje o.Miroslav 

Foto: František Ingr. Člověk a víra
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Přímo naproti prvnímu stupni Základ-
ní školy ve  Starém Městě stojí již několik 
měsíců opravená restaurace Salaška. Po re-
konstrukci se majitelé rozhodli, že nemo-
vitost pronajmou profesionálovi z  oboru 
gastronomie. Kuchař, který dosud pracoval 
v restauraci NET, se odhodlal, že zkusí pro-
razit i  ve  Starém Městě. Vlastimil Krajan, 
který žije v  Nedakonicích, čekal se svým 
otevřením pouze na  souhlas Vlády ČR 
s otevřením restauračních zařízení. 

„Já v  oboru gastronomie působím již 
téměř devatenáct let. Dosud jsem pracoval 
v restauracích v okolí Uherského Hradiště 
jako kuchař. Mým snem vždy bylo otevřít 
si svoji restauraci. Když jsem od  majitele 
restaurace, kde jsem pracoval, a  zároveň 
spolumajitele nemovitosti, kde je i  tato 
restaurace, dostal nabídku na vlastní pod-
nik ve Starém Městě, tak jsem dlouho ne-
váhal,“ řekl Vlastimil Krajan, který chce 
ve své restauraci připravovat nejen polední 
meníčka zejména z české, ale i mezinárod-
ní kuchyně nebo čerstvé ryby. Odpoledne a navečer si návštěvníci 
budou moci pochutnat na jídlech z á la carte menu. „Pro přípravu 
jídel chceme využívat zejména lokální dodavatele potravin. Maso 
budeme odebírat od Kusáků z Ostrožské Nové Vsi nebo od pana 
Chýly z Jarošova. Ke kávě Nespresso se budou skvěle hodit deser-
ty, které budou zákazníkům připravovat osvědčení cukráři, víno 
máme od pana Jakubíka ze Zlechova. To je záruka špičkové kva-
lity,“ podotkl Krajan.

Zbrusu nová restaurace disponuje padesáti místy k  sezení 
uvnitř a dalších osmdesát lidí se vejde v létě na zahrádku. V re-
stauraci nechybí ani dětský koutek.

Cenová hladina by se podle majitele neměla vymykat běžným 
standardům, na které jsou lidé v okolí Uherského Hradiště zvyklí. 
Obědové menu bude podle pana Krajana stát okolo sta korun, 
večerní á la carte menu bude stát okolo dvou set korun.

Text a foto: Aleš Korvas

VE STARÉM MĚSTĚ JE OTEVŘENA 
NOVÁ RESTAURACE
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Uzávěrka dalšího čísla 
Staroměstských novin bude 7. prosince 2020. 

Další noviny vyjdou 22. prosince 2020.
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✔ čerpadla k vodárnám i průmyslová  
✔ vodárny   ✔ čerpadla na topení 

✔ čerpadla ponorná

Nová čtvrť 1250, Staré Město, tel.: 602 749 377 
odborný servis a prodej

ČERPADLA

Dne 30.  listopadu 2020 uplynou dva roky 
od  úmrtí maminky, babičky a  prababičky 
paní Emílie Blahové. S  láskou vzpomínají 
dcera Zdenka s rodinou a syn Miroslav s ro-
dinou.

Upozorňujeme, že v  zájmu zachování intervalů svozů 
odpadů na  přelomu roku 2020 a  2021 dojde v  roce 2021 
k změně druhu odpadů svážených v lichých a sudých týd-
nech.  

Komunální odpady  (černé popelnice) budou v  roce 
2021 vyváženy v  sudých týdnech (poprvé v  sudém týdnu 
od 11. do 15.1.2021). 

Biologicky rozložitelní odpady (hnědé popelnice)  budou 
v  roce 2021 vyváženy v  lichých týdnech (poprvé v  lichém 
týdnu od 4. do 8.1.2021).

Svozové dny v týdnu podle ulic budou zachovány.

SVOZ ODPADŮ






